
Beolit17

充電方法

10:12

Bluetooth

Bluetooth

CHOOSE

Beolit 17

Bluetooth

Bluetooth ボタンを 約2 秒間押し続けると
青く点滅します。

お使いの機器でBluetooth を起動させ、
「 Beolit 17 」を選択してください。
ボタンが 1 秒間青に点灯し、ペアリング完了です。

お気に入り機能

アナログ接続

お手持ちの LINE ケーブルを INPUT（3.5mmステレオミニジャック）に接続すると
アナログで音楽を流すことができます。

電源ボタンを押して Beolit 17 を
起動します。

電源ボタン

青色2秒押す

Bang & Olufsen アプリを使って、カスタマイズできます。
* REMOTE
* ALARM
* TONETOUCH
* LAST PLAYED
* NONE

本製品の充電には、付属の専用充電ケーブルをお使いください。
付属のケーブルを「カチッ」と音がするまで奥に入れて充電してください。
充電中は、本体のインジケーターが橙色に点滅し、充電完了時に緑色に点灯します。

最長 24 時間連続でご使用いただけます。（使用環境により異なる）

初期化方法（リセット）

電源ボタンと Bluetooth ボタンを同時に約 3秒間長押しすると、電源ボタンが赤色に点滅し、全ての登録（ペアリング）情報が削除されます。

橙色 緑色



Beolit17

ソフトウェアのアップデートに関して

Bang & Olufsenアプリ Bang & Olufsen アプリを使用すればイコライジング等の機能が使えますので、
是非ご利用ください。APP Store または Google Play にて無料でダウンロードして
お使いいただけます。

⑧

「製品」にオレンジのマークが
表示されると、最新ファームウェアが
ダウンロードできます。

①

② ③

「ソフトウェア」をタップしてください。

設定画面の「Add product」
をタップしてください。

お使いのカラーを
選択してください。

 画面右上の「+」を
タップしてください。

① ② ③ ④

登録名を変更する事が
可能です。

⑤

「完了」をタップし、
登録完了です。

⑥

登録した製品をタップ
してください。

⑦

※登録した製品を削除する場合は
「Remove Product」をタップしてください。

「Beolit17」を選択
してください。

マルチファンクションボタンを
押してできる機能を選択できます。

Tone Touch で簡単にイコライ
ジングを調整できます。


